

七旬老人落入冰河，通州95后特辅警瞿鑫波挺身而出 生死关头，又是奋不顾身的一跃



晚报讯 昨天上午，通州一名七旬老人被发现落入冰冷的河水中。危急时刻，95后特辅警瞿鑫波义无反顾跳河施救，最终将老人成功救起。其实，这已不是瞿鑫波第一次跳河救人，前年，他跳河救人的英勇事迹就曾被南通发布等媒体报道。

昨天上午9时许，通州区公安局东社派出所接到群众报警称，东社镇新街村有一名老人前一天离家后一直没有回家。值班副所长张卫东带领特辅警立即行动，兵分两路沿失踪地反向一路寻找。突然，瞿鑫波发现，老人家旁的河里好像躺着一个人，像是正在寻找的老人。情况紧急，瞿鑫波来不及多想，一个箭步冲过去，毫不犹豫地跳进冰冷刺骨的河水中，扒开水面的薄冰。瞿鑫波忍着冰水的阵阵刺痛，不断向老人靠近，发现老人脸色苍白、四肢僵硬，他一把抱起泡在水中的老人，使出浑身力气把老人拽上岸，脱下自己的衣服为老人盖上。此时，在另一组搜寻的张卫东闻讯赶到，一边快速拨打电话呼叫120，一边与赶来

的家属合力将老人的湿衣服换下取暖。120赶到后，老人被抬上救护车紧急送医。因救助及时，目前，老人已转危为安，转到普通病房。

英勇救人的瞿鑫波，已不是第一次挺身而出。今年26岁的他曾在中国人民解放军陆军某部队服役，2018年成为东社派出所一名特辅警。2022年10月，瞿鑫波就曾因跳河勇救落水老人的事迹被南通发布等多家媒体报道。当时，东社镇一名83岁的老人不慎落水，在河中不停挣扎。眼看老人就要被河水淹没，而岸边都是些上了年纪的群众，瞿鑫波没有丝毫犹豫，边跑边把身上的装备和随身物品卸下，纵身跳入河中，奋力将老人拉向岸边，最终在岸上人员的帮助下顺利将老人营救上岸。事后，通州区公安局对他通报表扬，通州区见义勇为基金会上门奖励慰问。

没有从天而降的英雄，只有挺身而出的凡人。“身为一名退伍军人、一名特辅警，关键时刻必须得上。”这是瞿鑫波说得最多的话。

记者张亮 通讯员陈国军

路遇轿车突发自燃 公交司机伸出援手

晚报讯 19日上午10时，如皋飞鹤公交214路驾驶员吴元兵行驶至如皋市如港路大明街路段时，突然发现一辆停靠在路边的小轿车起火，轿车司机和同行人员神情慌张地站在路边。

吴元兵见情况紧急，立即将公交车安全平稳停在路边，拉好手刹，迅速拿起车上配备的干粉灭火器，向小轿车奔去。此时，火苗已经从小轿车尾部蹿出，并冒出浓烟。吴元兵娴熟地

拔开灭火器销子，迅速喷向轿车底部燃的地方。由于采取措施及时有效，仅用时不到一分钟，小轿车的火就被扑灭了。浓烟散去后，吴元兵又仔细对车辆底部和发动机舱检查了一番，确保安全后才返回车上继续运营。

由于吴元兵的及时帮助，当事人的财产安全得到了有效保护。乘客纷纷称赞他见义勇为，还有一些热心乘客拍摄了现场正能量视频在网上传播。

记者严春花 通讯员张勇

**江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892**

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

钢丝绳变色遭海外客户索赔 出口商要求加工商全额“买单”未获支持



晚报讯 南通某钢绳公司销往海外的钢丝绳变色发黄，导致海外客户要求索赔，随后，钢绳公司起诉这批钢绳的加工商，要求其全额承担赔偿费用。记者昨天了解到，通州法院审结了这起买卖合同纠纷，在被告承诺范围内支持了钢绳公司的部分诉讼请求。

某钢绳公司向某金属制品公司采购热镀锌涂塑钢丝绳，用于供应海外客户，作为船上缆线使用。合同约定，钢丝绳塑料涂装层为无色透明。这批钢丝绳漂洋过海交付海外客户后，对方却反映钢丝绳变色发黄并有气味。经检测，由于钢丝绳塑料涂层中未添加防紫外线粒子，导致阳光照射部分发生变色。

海外客户与钢绳公司签订索赔协议，由钢绳公司赔偿海外客户5万美元。钢绳公司要求金属制品公司按照海外客户索赔金额赔偿损失，但金属制品公司仅同意按照钢丝绳价款赔偿

13万元人民币。双方协商未果，钢绳公司起诉到法院。

通州法院审理后认为，钢绳公司与海外客户签订的索赔协议具有相对性，对金属制品公司无约束力，该索赔协议未经仲裁和司法确认，其中的损失金额不能直接作为向金属制品公司主张索赔金额的依据。另外，截至起诉时，钢绳公司实际仅向海外客户赔偿5000美元，由此主张赔偿5万美元损失实际并未全部发生。案涉合同明确载明“送第三方检测”，但钢绳公司出口前未送检导致的扩大损失，亦具有过错。

综上，法院在金属制品公司承诺范围内支持了钢绳公司的部分诉讼请求。判决后，钢绳公司上诉，二审法院裁定驳回上诉，维持原判。

通州法院提醒，产品一旦出口海外，一来运费高昂，难以收回；二来遇到纠纷，取证及举证的难度较大。因此，商家在出口前应对产品的质量、性能等做好相应检测，以防问题产品出口海外导致损失扩大。

通讯员刘文哲 记者王玮丽

专挑小区周边砸车盗窃 盗车贼获刑一年七个月

晚报讯 许多人习惯将手机、钱包、首饰等贵重物品放在车内，却不想，这正让不法分子有了可乘之机。记者昨天了解到，如东法院依法审理了一起砸车盗窃案件，被告人李某被法院判处有期徒刑一年七个月，并处罚金2万元。

李某是一名在如东务工人员，其工作工地周边的多个小区因停车位配备不足，许多业主便将家用轿车停靠在小区周边道路两侧的临时停车位。李某发现有些车子停放的位置没有监控摄像头，于是对车内的财物起了歹心。

2023年6月至7月间，李某在凌晨驾驶自己的汽车，先后5次在如东县城多个小区砸车盗窃，共计砸坏车

辆7辆，窃取车内现金、香烟等财物共计27600元，造成车辆损失价值共计8000余元。

如东法院经审理后认为，李某以非法占有为目的，多次秘密窃取他人财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪。李某采用破坏性手段盗窃财物，依法应从重处罚。鉴于其有坦白情节且认罪认罚，综合考虑本案情节，法院最终作出了上述判决。

法官提醒广大车主，汽车不是保险箱，不要将贵重物品留置在车内，尽量将车辆停放在正规停车场或者具备监控探头的停车点，离车时务必检查门窗，锁车后拉车门检查，确保门窗关闭到位，不给不法分子可乘之机。

通讯员薛春燕 陆身梅 记者王玮丽

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008